

## Branko Drobnak predlagan za predsednika IS SO

Predsedstvo občinske konference SZDL je na izredni seji prejšnji četrtek oblikovalo nov predlog kandidata za predsednika izvršnega sveta skupščine občine. Predlagani kandidat je Branko DROBNAK, sedanjí podpredsednik IS in predsednik komiteja za družbenoekonomske odnose. Predsedstvo je namreč moralo umakniti svoj prejšnji predlog, sprejet konec lanskega leta, kajti predlagani kandidat Aleš Cerin, sedanjí predsednik IS, je predviden za opravljanje odgovorne dolžnosti v republiških organih, o čemer so bili v občini obveščeni v drugi polovici januarja.

V skladu z določili o postopku za oblikovanje predloga kandidata za predsednika IS so hitro stekle potrebne aktivnosti, kajti tudi o tem kadrovskem predlogu razpravljajo temeljne kandidacijske konference, le-te pa potekajo te dni (do 10. februarja) in je bilo treba pohiteti.

Novega kandidata za predsednika IS SO Branka Drobna-ka je evidentiralo predsedstvo OK ZKS, člani predsedstva OK

SZDL, ki predlaga kandidata, pa so to evidentiranje soglasno podprli, prav tako pa tudi

**Na 4. strani objavljamo razpis volitev in predloge možnih kandidatov za nosilce vodilnih delegatskih dolžnosti v skupščini občine in skupščini mesta ter v skupščinah občinskih in mestnih samoupravnih interesnih skupnosti.**

oceno, da je Branko Drobnak doslej naloge podpredsednika IS in predsednika komiteja za družbenoekonomske odnose opravljal zelo uspešno in mu zato kaže zaupati še odgovornejše delo. Pri tem ne kaže prezreti še posebej pomembnega dejstva, na katero so opozorili na seji. Gre namreč za to, da je izvršni svet v sedanjí sestavi neposredno sodeloval pri analizah in pripravah srednjeročnih in drugih planskih dokumentov občine in da pozna tudi odprta vprašanja na tem področju, to pa narekuje, da se z ustreznim kadrovsko kontinuiteto zagotovi tudi uspešno izvajanje sprejetih planskih nalog.

Branko Drobnak je bil rojen leta 1951 v Mariboru. Do izvolitve v izvršni svet skupščine občine je kot diplomirani ekonomist delal v organih republiškega izvršnega sveta, nazadnje, do aprila 1984, pa je bil več kot štiri leta pomočnik direktorja za organizacijo in planiranje v SOZD IMOS.

# Ne gre za spreminjanje temeljev političnega sistema, temveč za njihovo dograjevanje

je operativne programe razprav in področij, ki jih bodo še posebej obdelali. Vsebino javne razprave bo na podlagi poročil posameznih nosilcev - krajevnih konferenc SZDL in osnovnih organizacij ZSS, povzelo predsedstvo občinske konference socialistične zveze na seji v začetku marca in o poteku sproti poročalo republiški konferenci SZDL. Še pred marčno sejo bo ena od sej predsedstva namenjena vsebinskim vprašanjem iz razprave in tistim segmentom, o katerih je socialistična zveza že razpravljala in o njih že sprejela vrsto zaključkov, predvsem v zvezi z uveljavljanjem krajevne samouprave in delovanjem delegatskega sistema.

Javna razprava o kritični

analizi, ki poteka prav v obdobju najširših aktivnosti v pripravah na volitve članov delegacij in delegatov za skupščine družbenopolitičnih in samoupravnih interesnih skupnosti in na kongrese družbenopolitičnih organiza-

**Nekaj povzetkov iz kritične analize delovanja političnega sistema socialističnega samoupravljanja objavljamo na 5. strani.**

cij, mora, kot so omenili v programu, zajeti najširši krog delavcev v temeljnih organizacijah združenega dela in občanov v krajevnih skupnostih. Družbenopolitične organizacije občine pa morajo zagotovi-

ti, da bo razprava dobro organizirana, družbeno usmerjena, demokratična, konstruktivna ter zasnovana na temeljnih opredelitvah in ocenah kritične analize. Ljudje naj z oblikami razprave, ki so za posamezno delovno ali življenjsko okolje najprimernejše, kritično spregovorijo predvsem o lastnem delovanju v političnem sistemu. Določijo naj svoje naloge za odpravljanje ugotovljenih pomanjkljivosti, saj v razpravi ne gre za preverjanje ali spreminjanje temeljev političnega sistema, temveč za njihovo dograjevanje in razvoj ter za odpravljanje slabosti v praksi. Že sama kritična analiza ponuja razpravljalcem v preverjanje številne predloge za večjo učinkovitost delovanja političnega sistema socialističnega samoupravljanja.

Program javne razprave opozarja tudi na odgovorne naloge vseh frontno organiziranih subjektov socialistične zveze, še posebej pa družbenopolitičnih organizacij v občini in v temeljnih samoupravnih organizacijah in skupnostih. Socialistična zveza kot temeljni nosilec in koordinator javne razprave prevzema izvedbo razprave predvsem o tistih delih političnega sistema, ki so vsebinsko in neločljivo povezani z njeno vlogo. To so predvsem delegatski sistem in zagotavljanje pogojev za njegovo učinkovito delovanje, volilni sistem in kadrovska politika, krajevna samouprava in komunalni sistem, ustavnost in zakonitost, ustavnost in nadzorna vloga SZDL, ter vloga družbenih organizacij in društev. Zveza sindikatov, ki nosi in usklajuje razpravo v združenem delu, prevzema predvsem odločanje delavcev in drugih delovnih ljudi v temeljnih in drugih samoupravnih organizacijah in skupnostih, o družbeni reprodukciji, ustvarjanju in delitvi dohodka ter uspešnejšem nagrajevanju rezultatov dela, o organiziranju samoupravnih organizacij in skupnosti, o načinu in oblikah odločanja delavcev in drugih delovnih ljudi ter o načinu in oblikah uresničevanja družbenega vpliva pri opravljanju dejavnosti posebnega družbenega pomena. Zveza komunistov, Zveza socialistične mladine in Zveza združenj borcev NOV pa bodo ocenile zlasti uresničevanje svoje vloge in prilagojenost svojih metod in načina dela potrebam učinkovitejšega delovanja političnega sistema. Skupščina občine se bo po svojih delegacijah in delegatih vključila v razpravo s pripravami in obravnavanjem poročila o delovanju delegatske skupščine v tem mandatnem obdobju. Pozornost bodo namenili predvsem delovanju delegatskega sistema, vprašanjem ustavnosti in zakonitosti in uresničevanju ustavne zasnovane občine, pri čemer bo uporabila tudi ugotovitve iz razprav in postopkov ob sprejemanju občinskega statuta.



## ZBOR OBČANOV

Ljubljana, 4. februarja 1986  
Leto XXVI, šte. 2/337

GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD

## Industrijska proizvodnja lani

Skoraj trikrat večja od načrtovane

Bežigradska industrija je v lanskem letu dosegla 8,4 odstotno rast industrijske proizvodnje in tako preseгла v rešoluciji načrtovano stopnjo rasti za 5,4 odstotnih točk.

Iz analiz, ki jih je pripravil in nedavno tudi obravnaval bežigradski izvršni svet, je razvidno, da je dosežena stopnja rasti posledica proizvodnje v drugem, predvsem pa v zadnjem tromesečju. V lanskem letu le 11 organizacij združenega dela ni doseglo nivoja industrijske proizvodnje iz leta 1984. Bolj zaskrbljujoče pa je stanje v tistih organizacijah, kjer obseg industrijske proizvodnje že tretje leto pada ali stagnira. To so predvsem IMP EMOND tozd Telekomunikacije, Elma tozd Gospodinjinski aparati, Belinka tozd Opekarna Črnuče, Tekstil tozd Tonoša, Yugocryl in Slovian IBP tozd Ljubljana. 15 organizacij združenega dela je lani prese-

glo proizvodnjo iz leta poprej, izvršni svet pa je pripravil tudi prikaz sedmih organizacij združenega dela, ki so v letu 1985 dosegle relativno najboljše rezultate. To so SCT in IBK, Kartonažna tovarna Ljubljana tozd Kuverta, Belinka tozd Perkemija, Energoinvest Tovarna Transformatorjev, Belinka tozd Belles, Mladinska knjiga tozd Tiskarna in ČGP Delo. Med njimi ima najbolj stabilno rast proizvodnje Mladinska knjiga tozd Tiskarna, ki povečuje obseg proizvodnje že tretje leto. Omenjene organizacije pa so tudi močno prispevale k celotni visoki občinski rasti industrijske proizvodnje, saj predstavljajo velik delež v strukturi družbenega proizvoda občine. Z izjemno uspešnimi rezultati je bežigradska industrija preseгла v rasti ljubljansko za 4 odstotne točke in slovensko za 7,2 točke.

V. P.



## Nova Astra odprta, nagradna igra še teče

Z otvoritvijo prenovljenega pritičja Astrine blagovnice za Bežigradom, ki je bila 15. januarja, se je močno popestrila tudi ponudba. Po novem letu kupujete na darilnem oddelku, na oddelku igračk, kozmetike, pozamaterije, fotografskega materiala in tobaka. Poleg prodajnih otkov; pa je novost tudi za izdelovanje ključev, popraviljanje ur ter čevljev. Astra je za kupce ob otvoritvi, s katero so proslavili tudi 15 let obstoja, pripravila številna presenečenja, ki še vedno trajajo! Na dan otvoritve sta Fructal in Radenska ponudili

v pokušino koktajle, teden po otvoritvi je Talis predstavljal v pritičju blagovnice svojo novo brezalkoholno pijačo Let's go. Vsak oddelek v prenovljenem pritičju pa je pripravil skupaj z različnimi proizvajalci: Mercator Konditor, Elan, Alpina Žiri, Radenska Rašica, Ilirija, Kolinska, Astra, Novoteks, Steklarna Hrtelje, Kors, Ljubljanske mlekarne, Labod in Gorenjska oblačila Kranj - petnajst različnih bogatih daril, ki jih bodo podeljevali, verjeli ali ne, celih petnajst tednov. Do 29. aprila bo tekla akcija skupaj z Radiom Glas Ljub-

ljane. Vsak terek bodo po radiu posredovali vprašanje. Obiskovalca Aste, ki bo pravilno odgovoril, pa čaka ena od petnajstih nagrad.

To je eden izmed nešteti korakov, ki so jih v Astrí v zadnjem času naredili na poti k boljšim poslovnim rezultatom in k večjemu zadovoljstvu kupcev. »Možnosti ima Astra, kljub relativno majhni naložbi v prenovitev pritičja v primerjavi s celotnim ozdom, precej.« je dejal ob otvoritvi Aleš Cerin, predsednik bežigradskega izvršnega sveta. Predvsem bo v naslednjih letih postal vse bolj zanimiv položaj blagovnice, saj se bo z izgradnjo nove stanovanjske in poslovne soseske za Gospodarskim razstaviščem povečalo število Bežigradčanov in zaposlenih na tem področju.

V. P.

## O oblikovanju in razporejanju sredstev splošne porabe

Na današnjem zasedanju zborov bežigradske občinske skupščine bodo delegati med drugim obravnavali in sprejemali osnutek dogovora o oblikovanju in razporejanju sredstev splošne porabe v občini in mestu v letu 1986, osnutek odloka o praprachu občine Ljubljana-Bežigrad za leto 1986, osnutek sprememb odloka o ureditvi nekaterih vprašanj s področja obrtnega zakona, odlok o sprejetju zazidalnega načrta za ureditveno območje BO 2/4 - Smelt, osnutek programa dela zborov občinske skupščine za letošnje leto in operativni program dela za obdobje januar - marec 86 ter gradivo za naslednjo sejo mestne skupščine. Delegati zbora združenega dela bodo dobili v sprejem tudi usnutek odloka o delegiranju delegatov v zbor združenega dela občinske skupščine in sklopu priprav na letošnje splošne volitve.

